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2 |  каталог продукции иг еже

Издательская группа «ЕЖЕ» уделяет большое 

внимание качеству своей продукции. 

Мы работаем только с теми поставщиками, 

которые берут на себя обязательства 

по поддержанию стабильно высокого качества 

материалов и исполнения работ, а также 

придерживаются принципов социально 

ответственного ведения бизнеса и охраны 

окружающей среды, подтверждая это наличием 

соответствующих сертификатов. TS EN ISO 9001
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Скругленные углы

Жесткая обложка 

Фиксирующая резинка

Петля для ручки

Внутренний карман 

для мелочей

Тонированная бумага

Стильная графика

 Широкий выбор цветов 

и переплетных материалов
Гибкая обложка 

Блок на пружине

Перфорированный уголок

Золотой и серебряный срез

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
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СЕРИЯ

WHITE
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УАЙТ 
СЕРИЯ

СЕРИЯ WHITE

NEW

Дакар
Синий

Принт
Нефритовый

Принт
Синий

Принт
Черный

Принт
Красный

Дакар
Красный

 Токио
Серый

 Токио
Аква

Серия «Уайт» – записные книги эконом-класса
Цвета графики: серый
Блоки на белой бумаге имеют серое шелковое ляссе

Записная книга в линейку 13х21 см
Серия «Уайт» арт. 309 NEW
192 стр., фиксирующая резинка
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СЕРИЯ

IVORY
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IVORY
ТВЕРДАЯ ОБЛОЖКА 

Небраска
Оранжевый

Текс
Голубой

Серия «Айвори» – датированные и 
недатированные изделия и записные книги
Цвета графики: серый
Блоки на тонированной бумаге цвета слоновой 
кости «джалла» имеют золотистое шелковое 
ляссе.

ЕЖЕДНЕВНИКИ СЕРИИ «АЙВОРИ»

13х21

Ежедневник недатированный 13х21 см
Серия «Айвори» арт. 398 тонированная бумага
352 стр., бумажный карман для мелочей,
фиксирующая резинка, петля для ручки

Ежедневник датированный 13х21 см
Серия «Айвори» арт. 392 тонированная бумага
352 стр., бумажный карман для мелочей,
фиксирующая резинка, петля для ручки

2 см
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СЕРИЯ «АЙВОРИ»

Небраска
Нефритовый

Небраска
Бордо

Небраска
Красный

Небраска
Зеленый

Небраска
Голубой

Небраска
Англ. красный

Небраска
Синий

Принт
Серебристый

Принт
Фиолетовый

Принт
Черный

Принт
Аква

Принт
Красный

Принт
Голубой

Текс
Бежевый

Текс
Синий

Текс
Красный

Тоскана
Черный

Тоскана
Бордо

Тоскана
Голубой

Принт
Оранжевый
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Принт
Красный

IVORY
ТВЕРДАЯ ОБЛОЖКА 

IVORY REPORTER
ТВЕРДАЯ ОБЛОЖКА 

Принт
Красный

ЗАПИСНЫЕ КНИГИ СЕРИИ «АЙВОРИ»

9х14

13х21

Записная книга в линейку 
13х21 см
Серия «Айвори» арт. 397
Записная книга в клетку 
13х21 см
Серия «Айвори» арт. 394 
тонированная бумага
240 стр., внутренний 
карман для мелочей,
фиксирующая резинка, 
петля для ручки

Записная книга 
в клетку 9х14 см 
Серия «Айвори» арт. 390,
Записная книга 
в линейку 9х14 см
Серия «Айвори» арт. 391 
тонированная бумага
192 стр., бумажный 
карман для мелочей,
фиксирующая резинка, 
петля для ручки

14х9

Записная книга репортер 
в линейку 14х9 см
Серия «Айвори» арт. 310 
тонированная бумага
192 стр., фиксирующая 
резинка

Принт
Голубой

1,2 см
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СЕРИЯ «АЙВОРИ»

Небраска
Нефритовый

Небраска
Бордо

Небраска
Красный

Небраска
Зеленый

Небраска
Голубой

Небраска
Англ. красный

Небраска
Синий

Принт
Серебристый

Принт
Фиолетовый

Принт
Черный

Принт
Аква

Принт
Оранжевый

Текс
Голубой

Текс
Бежевый

Текс
Серый

Небраска
Оранжевый

Текс
Красный

Тоскана
Черный

Тоскана
Бордо

Тоскана
Голубой
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Принт
Серебристый

Принт
Темно-синий

Принт
Бордо

Принт
Фиолетовый

Принт
Черный

Принт
Зеленый

Принт
Красный

Принт
Голубой

Принт
Коричневый

Принт
Оранжевый

Принт
Бежевый

IVORY FLEX
ГИБКАЯ ОБЛОЖКА 

Принт
Аква

ЗАПИСНЫЕ КНИГИ СЕРИИ «АЙВОРИ»

13х21

Записная книга в линейку 13х21 см 
в гибкой обложке премиум Принт 
Серия «Айвори» арт. 397 тонированная бумага
240 стр., бумажный карман для мелочей,
фиксирующая резинка
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СЕРИЯ «АЙВОРИ»

Сахара
Зеленый 
Внутренний 
материал – салатовый

Сахара
Серый
Внутренний 
материал – серый

Сахара
Фиолетовый
Внутренний 
материал – серый

Сахара
Черный
Внутренний 
материал – черный

Сахара
Синий
Внутренний 
материал – синий

IVORY SIRIO
ГИБКАЯ ОБЛОЖКА ПОРТФОЛИО

Сахара
Темно-красный
Внутренний 
материал – красный

13х21

Записная книга в линейку 
13х21 см в обложке 
портфолио Сирио (синий, 
черный, темно-красный)
Серия «Айвори» арт. 397 
тонированная бумага
240 стр., съемный блок 
на двух кнопках

Записная книга в точку 
13х21 см в обложке 
портфолио Сирио 
(зеленый, фиолетовый, 
серый)
Серия «Айвори» арт. 395 
тонированная бумага
240 стр., съемный блок 
на двух кнопках
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IVORY WIRED
ТВЕРДАЯ ОБЛОЖКА 

Дакар
Перламутрово-синий

ЗАПИСНЫЕ КНИГИ СЕРИИ «АЙВОРИ»

13х21

Записная книга в линейку 13х21 см в обложке вайред 
(на полускрытой пружине)
Серия «Айвори» арт. 397 тонированная бумага
240 стр., фиксирующая резинка

Материалы Матра и Принт идеально подходят для нанесения УФ-печати (примеры персонализации)

IVORY WIRED
УФ-печать 
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СЕРИЯ «АЙВОРИ»

Принт
Черный

Матра
Хаки

Дакар
Красный

Принт
Аква

Матра
Мятный

Принт
Серый/
Фиолетовый

Принт
Фиолетовый/
Серый

Принт
Аква/
Кислотно-
зеленый

Принт
Кислотно-
зеленый/
Аква

КОМБИ

Принт
Оранжевый

Матра
Темно-синий

Принт
Голубой

Матра
Табак

Матра
Белый

Дакар
Серебристый

Альберо
Коричневый



16 |  каталог продукции иг еже

IVORY PORTFOLIO
ГИБКАЯ ОБЛОЖКА ПОРТФОЛИО

ЗАПИСНЫЕ КНИГИ СЕРИИ «АЙВОРИ»

13х21

Записная книга в линейку 13х21 см в обложке 
портфолио Дакар черный 
Серия «Айвори» арт. 397 тонированная бумага
240 стр., фиксирующая резинка, петля для ручки
Прошивка: натуральная в тон материала.
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ГРАФИКА
ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ
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УНИКУМ
СЕРИЯ ГРАФИКИ 

ГРАФИКА ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ

Еженедельник недатированный 8х15 см 
Серия «Уникум» арт. 386, 128 стр.

Еженедельник недатированный 11х19 см
Серия «Уникум» арт. 393, 384 стр.

Серия «Уникум» – датированные и недатированные изделия эконом-класса
Цвета графики: серый
Блоки на белой бумаге имеют серое шелковое ляссе и серый каптал.

8х15

15х21 15х21

11х19

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Уникум» арт. 359, 352 стр.

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Уникум» арт. 378, (арт. 178 с золотым 
срезом, арт. 278 с серебряным срезом) 352 стр. 

Планнинг недатированный 11х29 см
Серия «Уникум» арт. 396, 128 стр.

Записная книга в клетку 17х24 см
Серия «Уникум» арт. 399, 144 стр.17х24

11х29
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ПЕРПЕТУМ
СЕРИЯ ГРАФИКИ 

ГРАФИКА ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ

Серия «Перпетум» – недатированные изделия
Цвета графики: серый и бордовый (Перпетум)/серый и 
синий (Перпетум Евро)
Блоки «Перпетум» на белой бумаге имеют серое 
шелковое ляссе и серый каптал. Блоки «Перпетум» на 
тонированной бумаге цвета слоновой кости «джалла» 
имеют желтое шелковое ляссе и желтый каптал. Блоки 
«Перпетум Евро» на белой бумаге имеют синее шелковое 
ляссе и синий каптал.

Ежедневник недатированный 12х17 см
Серия «Перпетум» арт. 361, (арт. 261 с серебряным срезом), 
352 стр., серо-бордовая графика
Ежедневник недатированный 12х17 см
Серия «Перпетум» арт. 360 тонированная бумага, золотой 
срез, 352 стр., серо-бордовая графика

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 377, (арт. 177 с золотым срезом, 
арт. 277 с серебряным срезом), 352 стр., серо-бордовая 
графика, 16-ти страничный атлас мира
Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Перпетум» арт. 384 тонированная бумага,
(арт. 381 тонированная бумага, золотой срез), 352 стр., 
серо-бордовая графика, 16-ти страничный атлас мира
Ежедневник недатированный 15х21 см 
Серия «Перпетум Евро» арт. 387, (арт. 187 с золотым 
срезом, арт. 287 с серебряным срезом), 352 стр., серо-
синяя графика, 16-ти страничный атлас мира

Ежедневник недатированный 21х29 см
Серия «Перпетум» арт. 338, (арт. 238 с серебряным срезом), 
384 стр., серо-бордовая графика, 
16-ти страничный атлас мира
Ежедневник недатированный 21х29 см
Серия «Перпетум» арт. 339 тонированная бумага, 
золотой срез, 384 стр., серо-бордовая графика, 
16-ти страничный атлас мира

Е

12х17

Е

15х21

Ежедневни

21х29

Ежедневник недатированный 17х24 см
Серия «Перпетум» арт. 374, (арт. 274 с серебряным срезом), 
352 стр., серо-бордовая графика17х24
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КЛАССИК
СЕРИЯ ГРАФИКИ 

ГРАФИКА ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ

Серия «Классик» – датированные изделия
Цвета графики: серый и бордовый
Блоки на белой бумаге имеют серое шелковое ляссе 
и серый каптал. Блоки на тонированной бумаге цвета 
слоновой кости «джалла» имеют желтое шелковое ляссе и 
желтый каптал.

Ежедневник датированный 12х17 см 
Серия «Классик» арт. 362, (арт. 262 с серебряным срезом), 
352 стр.
Ежедневник датированный 12х17 см 
Серия «Классик» арт. 382 тонированная бумага, золотой 
срез, 352 стр.

Ежедневник датированный 15х21 см 
Серия «Классик» арт. 352, (арт. 152 с золотым срезом, 
арт. 252 с серебряным срезом), 352 стр., 16-ти страничный 
атлас мира
Ежедневник датированный 15х21 см 
Серия «Классик» арт. 351 тонированная бумага, 
(арт. 353 тонированная бумага, золотой срез), 352 стр., 16-
ти страничный атлас мира

Е

15х21

Е

12х17

Еженедельник датированный 21х26 см 
Серия «Классик» арт. 375, (арт. 275 с серебряным срезом), 
144 стр., 16-ти страничный атлас мира
Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Классик» арт. 366 тонированная бумага, 
(арт. 365 тонированная бумага, золотой срез), 
144 стр., 16-ти страничный атлас мира21х26
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ГРАФИКА ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ

Ежедневник датированный 21х29 см 
Серия «Классик» арт. 388, (арт. 288 с серебряным срезом), 
384 стр., 16-ти страничный атлас мира
Ежедневник датированный 21х29 см
Серия «Классик» арт. 189 тонированная бумага, 
золотой срез, 384 стр., 16-ти страничный атлас мира

Еженедельник датированный 9х17 см
Серия «Классик» арт. 371, (арт. 171 с золотым срезом, 
арт. 271 с серебряным срезом),
128 стр., горизонтальное расположение графики

Планнинг датированный 15х38 см 
Серия «Классик» арт. 355, (арт. 255 с серебряным срезом), 
128 стр., помесячный регистр
Планнинг датированный 15х38 см 
Серия «Классик» арт. 345
тонированная бумага, золотой срез, 
128 стр., помесячный регистр

Планнинг датированный 11х29 см 
Серия «Классик» арт. 356, (арт. 256 с серебряным срезом), 
128 стр.
Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Классик» арт. 358 тонированная бумага, (арт. 357 
тонированная бумага, золотой срез), 128 стр.

9х17

11х29

15х38

21х29
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ЕВРО
СЕРИЯ ГРАФИКИ 

ГРАФИКА ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ ПЛАНИРОВАНИЯ

Серия «Евро» – датированные изделия
Цвета графики: серый и синий
Блоки на белой бумаге имеют синее шелковое ляссе и 
синий каптал.

11х19

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Евро» арт. 363, 416 стр., помесячная вырубка

Ежедневник датированный 11х19 см
Серия «Евро» арт. 373, 384 стр., помесячный регистр

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Евро» арт. 372, (арт. 272 с серебряным срезом), 
352 стр., 16-ти страничный атлас мира

Планнинг датированный 11х29 см
Серия «Евро» арт. 376, (арт. 276 с серебряным срезом), 
128 стр., помесячный регистр

Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Евро» арт. 379, (арт. 279 с серебряным срезом), 
144 стр., 16-ти страничный атлас мира

Е

15х21

11х29

ЕжЕжененедеделель

21х26

Е

15х21
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МАТЕРИАЛОВ ОБЛОЖЕК
КОЛЛЕКЦИЯ
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АЛЬБЕРО 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА 

 Арт.     002017
Светло-коричневый

 Арт. 002009
Темно-коричневый

Арт.   002029
Бежевый

 Арт.  002007
Коричневый

Арт.    002011
 Серый

 Арт.  002004 • Зеленый

Арт.   002012 • Темно-синий

Мягкая матовая обложка имитирующая 
фактуру дерева.
Идеальна для блинтового тиснения, хороша 
для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

NEW



коллекция 2017  |  25

БОГОТА
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

Арт.      050003
Синий

Арт.   050013
Голубой

Арт.   050007
Коричневый

 Арт.      050004 • Зеленый

 Арт.   050002 • Бордо

Матовая, слегка фактурная, очень мягкая 
обложка.
Изделия в данном материале имеют 
скругленные углы. Подходит для блинтового 
тиснения и тиснения фольгой.
Прошивка: натуральная прострочка по 
периметру нитью в тон материала.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

Арт.  050001
Черный

NEW
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 Арт.  047020 • Горчичный

ДАКАР 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА

Мягкая матовая обложка с мелкофактурной 
поверхностью. Идеальна для блинтового 
тиснения, хороша для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по 
периметру.

 Арт. 047047
Жемчужный

 Арт.  047010
Красный

 Арт.       047005
Англ. красный

Арт.    047004
Зеленый

Арт. 047027 • Перламутрово-синий

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA
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КАПРИС 
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

Арт.    033003
Синий

 Арт.    033004
Зеленый

Арт.    033021
Серебристый

 Арт.  033017 • Светло-коричневый

Арт.   033013 • Голубой 

Гладкая блестящая обложка с едва заметной 
фактурой кожи. Идеальна для блинтового 
тиснения, хороша для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA
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КАРАЧИ 
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

 Арт.  009015
Желтый

 Арт.  009028
Белый

 Арт.  009001
Черный

 Арт.  009058
Светло-бордовый

Арт.  009003
Синий

Арт.  009002
Бордо

 Арт.  009004 • Зеленый

 Арт.  009013 • Голубой

Гладкая глянцевая обложка на бумажной 
основе с легким рисунком. 
Предназначена для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

БУМАЖНАЯ ОСНОВA
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МАТРА 
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

 Арт. 054014
Оранжевый

 Арт. 054028
Белый

Арт.    054011
 Серый

Арт.    054010
Красный

 Арт.  054003 •  Синий

 Арт.  054002 •  Бордо

Абсолютно гладкая матовая обложка на 
бумажной основе. Идеально подходит для УФ-
печати, хорошо тиснится фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

БУМАЖНАЯ ОСНОВA

NEW
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МЕТАЛ
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА 

Арт. 008019 • Графитовый

Арт.  008003 • Синий Арт.  008021 •  Серебристый

Металлизированная обложка на бумажной 
основе с эффектом шелка. 
Предназначена для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

БУМАЖНАЯ ОСНОВA
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Арт.   031013
Голубой

Арт.     031003
Синий

Арт.  031002
Бордо

Арт.    031004
Зеленый

Арт.  031010  
Красный

НЕБРАСКА 
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

Любимая многими мягкая обложка с приятным 
блеском, фактурой очень похожей на 
натуральную кожу. 
Представлена в широкой гамме цветов от 
классических до интенсивно-ярких.
Идеально подходит для блинтового тиснения, 
хорошо тиснится фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

Подходит любой внутренний блок 
любого формата из Коллекции ЕЖЕ.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

 Арт.  031005 
Англ. красный

 Арт.  031016   
Cветло-зеленый 

 Арт.  031059
Нефритовый 

Арт.   031017
Светло-коричневый

 Арт.  031521
Золотисто-коричневый 

 Арт.  031028
Белый

Арт.     031001
Черный

Арт.  031021
Серебристый

Арт.     031007
Коричневый

Арт.   031014 • Оранжевый

NEW
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СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

ПРЕМИУМ НЕБРАСКА 
ГИБКАЯ ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА

Современный гибкий переплет в обложке 
Небраска обладает всеми преимуществами 
этого материала и отражает модные 
тенденции.   
Идеально подходит для блинтового 
тиснения, хорошо тиснится фольгой.
Прошивка: отсутствует

Арт.  092003
Синий

 Арт.  092001
Черный

Арт.  092013 
Голубой

 Арт.  092002
Бордо

Арт.  092005
Англ. красный

 Арт.  092004
Зеленый

Арт.  092017
Светло-коричневый

 Арт.  092014
Оранжевый

Арт.  092021
Серебристый

 Арт.  092010 • Красный
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СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

ПРЕМИУМ ЭЛАСТИК 
НЕБРАСКА 
ГИБКАЯ ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

С РЕЗИНКОЙ

Арт.  095003
Синий

 Арт.  095001
Черный

 Арт.  095013 
Голубой

 Арт.  095002
Бордо

 Арт.  095004
Зеленый

 Арт.  095010
Красный

Арт.  095014 • Оранжевый

Современный гибкий переплет с фиксирующей 
резинкой в обложке Небраска представлен в 
широкой гамме цветов, прекрасно тиснится и 
надежно хранит Ваши записи.
Идеально подходит для блинтового тиснения, 
хорошо тиснится фольгой.
Прошивка: отсутствует

 Арт.  095017
Светло-коричневый

Арт.  095005
Англ. красный

 Арт.  095021
Серебристый
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ПРИНТ 
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

 Арт.   039004
Зеленый

Арт.    039036
Фиолетовый

Арт.   039001
Черный

 Арт.   039012
Темно-синий

 Арт.   039015
Желтый

Арт.    039007
Коричневый 

Арт.   039002
Бордо

Арт.  039013
Голубой

 Арт.  039008
Аква

Арт.  039021
Серебристый

Арт.  039014
Оранжевый

 Арт.   039029
Бежевый

Арт.  039010 • Красный

Мягкая матовая обложка с эффектом нубука. 
Представлена широкой гаммой оттенков.
Идеальна как для блинтового тиснения, так и 
для тиснения фольгой. 
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

NEW
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СОФТ 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА 

Арт.    040003 
Синий

Арт.   040024
Темно-зеленый

Арт.   040005
Англ. красный

Арт.     040017 
Светло-коричневый

Арт.    040001
Черный

 Арт.    040013 
Голубой

Арт.  040022 • Темно-бордовый

Мягкая, матовая и самая фактурная обложка в 
Коллекции, имитирующая растрескавшуюся на 
солнце землю.
Хорошо подходит для тиснения блинтом; 
возможно тиснение фольгой. 
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA
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Арт.  048013 • Голубой

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

ТЕКС 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА

Мягкая матовая обложка с мелкой 
продольной структурой, имитирующей 
джинсовую ткань.
Хорошо подходит для тиснения блинтом; 
возможно тиснение фольгой. 
Прошивка: бесцветная имитация по 
периметру.

 Арт.  048010
Красный

Арт.  048011
Cерый

Арт.  048003
Синий

Арт.   048029
Бежевый

 Арт.  048014 • Оранжевый
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ТОКИО 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА 

 Арт. 060008
Аква

Арт.    060011
 Серый

 Арт.  060007 •  Коричневый

Арт.   060002 • Бордо

Мягкая матовая фактурная обложка 
со стильным стрельчатым рисунком. 
Предназначена для тиснения блинтом.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

NEW
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ТОСКАНА
ГЛАДКАЯ ОБЛОЖКА 

Арт.    045002
 Бордо

 Арт.    045007 • Коричневый

 Арт.    045013 • Голубой

Гладкая, очень мягкая, приятная на ощупь 
обложка с благородной фактурой кожи и 
легким блеском. Подходит для блинтового 
тиснения и тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по 
периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

Арт.    045001
Черный
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ЭЛЕФАНТ 
ФАКТУРНАЯ ОБЛОЖКА 

Арт.     007001
Черный

Арт.     007007
Коричневый

 Арт.   007010 • Красный

 Арт.     007003 • Синий

Матовый материал с крупной фактурой под 
слоновью кожу.
Хорошо подходит как для бесцветного 
тиснения, так и для тиснения фольгой.
Прошивка: бесцветная имитация по периметру.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA
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ПРИНТ/КРОКО
КОМБИНИРОВАННАЯ ОБЛОЖКА 

Арт. 042013 • Голубой • Оборот

Комбинированная обложка из материалов 
Коллекции ЕЖЕ, имеющих контрастные 
фактуры – гладкого матового «Принт» и 
крупнорельефного глянцевого «Кроко».
Прошивка: натуральная прострочка по 
периметру и вдоль сшивки материалов.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

Арт. 042003
Синий

Арт. 042004
Зеленый

Арт. 042013 • Голубой • Лицо
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ТОСКАНА/КРОКО
КОМБИНИРОВАННАЯ ОБЛОЖКА 

Арт. 046007 • Коричневый• Лицо Арт. 046007 • Коричневый• Оборот

Комбинированная обложка из материалов 
Коллекции ЕЖЕ, имеющих контрастные 
фактуры – гладкого блестящего «Тоскана» и 
крупнорельефного глянцевого «Кроко».
Прошивка: натуральная прострочка по 
периметру и вдоль сшивки материалов.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

Арт. 046002
Бордо
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ПРИНТ ТРИКОЛОР
КОМБИНИРОВАННАЯ ОБЛОЖКА 

Арт. 044004 • Зеленый

Арт. 044014 • Оранжевый

Комбинированная обложка в трехцветном 
сочетании деграде в материале «Принт».
Прошивка: натуральная прострочка вдоль 
сшивки материалов.

СИНТЕТИЧЕСКАЯ ОСНОВA

Арт. 044008
Аква

Арт. 044029
Бежевый

Арт. 044013
Голубой
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ФЛАГ
КОМБИНИРОВАННАЯ ОБЛОЖКА 

Комбинированная обложка 
в материале Небраска исполненная в виде 
государственного российского флага.
Арт. 056067
Прошивка: натуральная прострочка по периметру 
и вдоль сшивки материалов.

Флаг (лицо)
Белый/Синий/КрасныйФлаг (оборот)

Белый/Синий/Красный

NEW
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ТЕЛЕФОННЫЕ КНИГИ
СЕРИЯ «РУБРИКА»

Серия «Рубрика» – телефонные книги с 
русским и русско-латинским регистром
Цвета графики: серый

СЕРИЯ «РУБРИКА»

Телефонная книга 8х15 см 
Серия «Рубрика» арт. 367, (арт. 167 с золотым срезом, 
арт. 267 с серебряным срезом), 96 стр., рус. регистр
Телефонная книга 8х15 см 
Серия «Рубрика» арт. 185, (арт. 167 с золотым срезом, 
арт. 285 с серебряным срезом), 96 стр., рус./лат. регистр

8х15

15х21

Телефонная книга 15х21 см
Серия «Рубрика» арт. 368
(арт. 168 с золотым срезом, арт. 268 
с серебряным срезом) 192 стр., рус. регистр
Телефонная книга 15х21 см
Серия «Рубрика» арт. 169 тонированная 
бумага, золотой срез, 192 стр., рус. регистр

Телефонная книга 8х15 см Серия «Рубрика» 
арт. 364 тонированная бумага, (арт. 164 тонированная 
бумага, золотой срез), 96 стр., рус. регистр
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ПАПКИ и ВИЗИТНИЦЫ
СЕРИЯ «ФОЛДЕР»

СЕРИЯ «ФОЛДЕР»

11,5х7

12х26

25х31,5

24 
карты

96 
карт

Визитница карманная на 24 карты 
Серия «Фолдер» арт. 403, 11,5х7 см

Визитница настольная на 96 карт 
Серия «Фолдер» арт. 402, 12х26 см, блок в четыре ряда

Папка подносная 
Серия «Фолдер» арт. 401
А4 (25х31,5 см), угловые карманы для документов
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СООТВЕТСТВИЕ БЛОКОВ КОЛЛЕКЦИИ ЕЖЕ
ФОРМАТАМ ОБЛОЖЕК

ФОРМАТЫ

8х15 см
Уникум: арт. 386
Рубрика: арт. 367 (167/267), 
364 (164), 185/285
9х17 см
Классик: арт. 371 (171/271)
11х19 см
Евро: арт. 373
Уникум: арт. 393
12х17 см
Классик: арт. 362 (262), 382,
Перпетум: арт. 361 (261), 360
15х21 см
Классик: арт. 352 (152/252), 
351, 353
Евро: арт. 372 (272), 363
Перпетум: арт. 377 (177/277), 
387 (187/287), 384, 381
Уникум: арт. 359, 378 
(178/278)
Рубрика: арт. 368 (168/268), 
169

17х24 см
Перпетум: арт. 374 (274)
Уникум: арт. 399
21х26 см
Классик: арт. 375 (275), 
366, 365
Евро: арт. 379 (279)
21х29 см
Классик: арт. 388 (288), 189
Перпетум: арт. 338 (238), 
339
11х29 см
Классик: арт. 356 (256), 
358, 357
Евро: арт. 376 (276)
Уникум: арт. 396
15х38 см
Классик: арт. 355 (255), 345
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СЕРИЯ

ПЛАНШЕТ
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ПЛАНШЕТ WIRED
ГИБКАЯ ОБЛОЖКА 

ЕЖЕДНЕВНИКИ СЕРИИ «ПЛАНШЕТ»

Серия «Планшет» – датированные и недатированные 
изделия на пружине
Цвета графики: серый и синий
Несъемные обложки, блоки на белой бумаге на 
полускрытой пружине серебристого цвета.
Внутренние карманы с прорезями для визитных карточек. 
Контрастный внутренний материал.
Возможна установка петли для ручки и хлястика на кнопке.

21х13

9х15

15х21

21х26
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ГРАФИКА СЕРИИ «ПЛАНШЕТ»

21х13

9х15

15х21 15х21

21х26

Еженедельник датированный 9х15 см
Серия «Планшет» арт. 320
128 стр., блок на пружине 

Планнинг датированный 21х13 см
Серия «Планшет» арт. 326
128 стр., блок на пружине

Еженедельник датированный 21х26 см
Серия «Планшет» арт. 325
128 стр., блок на пружине

Ежедневник датированный 15х21 см
Серия «Планшет» арт. 322, 336 стр., 
блок на пружине

Ежедневник недатированный 15х21 см
Серия «Планшет» арт. 327, 336 стр., 
блок на пружине
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СЕРИЯ «ПЛАНШЕТ»

Небраска
Красный

Богота
Зеленый

Тоскана
Черный

Небраска
Черный

Небраска
Серебристый

Принт
Красный

Принт
Серебристый

Принт
Аква

Небраска
Синий

Богота
Синий

Тоскана
Коричневый

Небраска
Англ. красный

Небраска
Бордо

Богота
Бордо

Тоскана
Голубой

Небраска
Оранжевый

Небраска
Зеленый

Богота
Черный

Тоскана
Бордо

Небраска
Голубой

МАТЕРИАЛЫ
СЕРИИ «ПЛАНШЕТ»
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КОЛЛЕКЦИЯ

ВИНТАЖ
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ВИНТАЖ
ОБЛОЖКИ 

ВИНТАЖНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

 Бинебраска
Синий/зеленый

 Каприс
Анг. красный

Небраска
Серый

 Принт
Анг. красный

 Дели
Светло-коричневый

 Дакар
Голубой

 Дели
Зеленый

 Дакар
Синий

 Дели
Синий

 Дакар
Бордо

 Бали
Анг. красный

 Бали
Голубой

 Бали
Зеленый

 Бинебраска
Синий/красный

Винтажная коллекция ЕЖЕ представляет собой 
привлекательное по цене предложение на материалы, 
вышедшие из основной линейки. 
Продажи осуществляются до окончания остатков 
на складе. Подробности о форматах и моделях уточняйте 
у менеджеров.
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ВИНТАЖНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

 Лайн
Синий

 Мехико
Темный бордо

 Мехико
Коралл

 Мехико
Голубой

Пуэрто-Рико
Серый/оранжевый

Пуэрто-Рико
Красный/белый

Пуэрто-Рико
Серый/голубой

Рете
Синий

Рете
Коралл

Ривьера
Зеленый

Ривьера
Бордо

Ривьера
Голубой

Рете
Бронза

 Лайн
Коричневый

 Фокс
Голубой

 Фокс
Синий
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ВИНТАЖНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

 Имидж
Зеленый

 Имидж
Красный

 Имидж
Голубой

ПЛАНШЕТ
ГИБКАЯ ОБЛОЖКА 

Небраска
Красный

Богота
Зеленый

Небраска
Черный

Небраска
Серебристый

Имидж/Малага
Бордо

Принт
Красный

Принт
Серебристый

Небраска
Синий

Богота
Синий

Небраска
Англ. красный

Небраска
Бордо

Богота
Бордо

Небраска
Оранжевый

Имидж/Малага
Темно-коричневый

Имидж
Голубой

Небраска
Зеленый

Богота
Черный

Небраска
Голубой

Имидж
Синий

Имидж
Красный

Внутренние блоки серии 
Планшет смотрите 
на стр. 49



НАТУРАЛЬНАЯ

КОЖА
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Классический 
комбинированный 
переплет с натуральной 
прошивкой по периметру
и на стыке материалов

ФИКСИРОВАННЫЙ ПЕРЕПЛЕТ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Классический переплет 
с натуральной прошивкой 
по периметру
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Гибкий переплет без прошивки
Гибкий переплет без прошивки, 
с фиксирующей резинкой

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Классический переплет с натуральной прошивкой 
по периметру, фиксирующим хлястиком 
на магнитной застежке и петлей для ручки

NEW

NEW
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ПОРТФОЛИО
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Портфолио для ежедневника из комбинированной 
кожи с натуральной прошивкой по периметру на стыках 
материалов, фиксирующим хлястиком на кнопке, 
петлей для ручки и карманами для визиток

Портфолио для ежедневника с натуральной прошивкой 
по периметру, фиксирующим хлястиком на кнопке или 
магните, петлей для ручки и карманами для визиток
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ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Портфолио Люкс для ежедневника с натуральной 
прошивкой по периметру, магнитной застежкой, 
петлей для ручки и карманами для визиток.

Гибкое портфолио для ежедневника 
с натуральной прошивкой по периметру, 
фиксирующим хлястиком на кнопке, 
петлей для ручки и карманами для визиток

*

*декоративная прострочка – дополнительная опция, 
возможна от 100 шт.
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ПОРТФОЛИО ПЛАННИНГ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Портфолио для планнинга с натуральной прошивкой 
по периметру, закрытой пружиной, без видимой 
подложки

11х29

15х38
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ПЛАНШЕТ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ДЛЯ ЗАПИСИ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Переплет на пружине
Еженедельник 9х15 см Планшет NEW
Натуральная кожа, переплет на пружине, обложка 
портфолио, арт. 31556  
Внутренний блок серии «Планшет» 
из Коллекции ЕЖЕ арт. 320 
Планнинг 21х13 см Планшет NEW
Натуральная кожа, переплет на пружине, обложка 
портфолио, арт. 31555  
Внутренний блок серии «Планшет» 
из Коллекции ЕЖЕ арт. 326 
Ежедневник 15х21 см Планшет NEW
Натуральная кожа, переплет на пружине, обложка 
портфолио, арт. 31557  
Внутренний блок серии «Планшет» 
из Коллекции ЕЖЕ арт. 322, 327 
Ежедневник 15х21 см Планшет вайред 
(на полускрытой пружине) NEW
Натуральная кожа, переплет на полускрытой пружине, 
арт. 42095  
Внутренний блок серии «Планшет» из Коллекции ЕЖЕ 
арт. 322, 327 
Ежедневник 21х26 см Планшет NEW
Натуральная кожа, переплет на пружине, обложка 
портфолио, арт. 31558  
Внутренний блок серии «Планшет» из Коллекции ЕЖЕ 
арт. 325 

21х13

9х15 15х21

21х26
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НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА

МАТЕРИАЛЫ
НАТУРАЛЬНАЯ 

КОЖА

Рустик
Черный

Софти
Синий

Флотур
Серый

Таррагона
Фуксия

Таррагона
Оливковый

Рустик
Синий

Фиеста
Коричневый

Флотур
Коричневый

Таррагона
Бежевый

Рустик
Зеленый

Фиеста
Бордо

Флотур
Красный

На заказ от 30 шт.

На заказ от 30 шт.

На заказ от 30 шт. На заказ от 30 шт. На заказ от 30 шт. На заказ от 30 шт.

На заказ от 30 шт.

Таррагона
Пудровый

Флотур
Синий

Флотур
Черный

Таррагона
Серый

Рустик
Светло-коричневый

Фиеста/Нью-Кроко
Коричневый

Рустик/Кроко
Черный

Рустик/Кроко
Синий

Рустик/Нью-Кроко
Светло-коричневый

Фиеста/Кроко
Бордо

Рустик/Флотур
Синий
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ КОЖИ
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ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ РУЧЕК
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Держатель для ручки и визиток, арт. 42286
Размеры: 217х45 мм

Держатель для ручки на двух резинках, арт. 42285
Размеры: 211х57 мм

Держатель для ручки на 1 резинке, арт. 42287 
Размеры: 212х44 мм

Футляр для ручки на шнурке, арт. 42284
Размеры: 170х36 мм, длина шнурка 415 мм
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ПАПКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Папка подносная/для документов А4, арт. 31453/A 
Размеры: 220х310 мм
Гибкая модель, угловой карман для документов, 
прозрачный карман для визитки

Папка адресная, арт. 31465
Размеры: 220х310 мм
Гибкая модель, лента для фиксации документов

Папка для блокнота А5, арт. 31550 NEW
Размеры: 178х220 мм (в раскрытом 
виде 374х220 мм)
Внутри карман для блокнота, петля для 
ручки, карман для документов, карманы 
для визиток 

Папка адресная, арт. 10400
Размеры: 250х315 мм
Классическая модель, 

лента для фиксации документов

Папка подносная, арт. 10500
Размеры: 250х315 мм
Классическая модель, 

угловые карманы для документов

Папка-конверт для документов А4, арт. 31450
Размеры: 218х320 мм (в раскрытом виде 366х320 мм)

Вмещает 10-15 листов А4

NEW
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ВИЗИТНИЦЫ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

96 
карт

Визитница четырехрядная 
на 96 карт, арт. 10300
Размеры: 128х268 мм
Блок на 96 карт, съемный 
кляссер

Мини-чехол для кредитных карт, арт. 1050
Размеры: 99х80 мм
Шесть отделений для кредитных карт

Визитница карманная, арт. 1303
Размеры: 108х70 мм
Четыре отделения для визиток
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

40 
карт

20 
карт

Визитница двухрядная на кнопке, 
арт. 42076 
Размеры: 90х211х30 мм
Блок на 40 карт, два отдельных 
несъемных кляссера

Чехол для кредитных карт, арт. 42277 
Размеры: 100х90 мм
Одно большое отделение и четыре 
отделения для кредитных карт

Визитница с выдвижным 
блоком, арт. 1377
Размеры: 112х69х25 мм
Блок на 20 карт

Визитница карманная на 
магните, арт. 1546
Размеры: 102х65х14 мм
Одно отделение для 
визиток



68 |  каталог продукции иг еже

ОБЛОЖКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Обложка для паспорта с отделением 
для денег, арт. 42069
Размеры: 102х137 мм
Внутри два дополнительных отделения

Обложка для автодокументов/
пропусков, арт. 42077
Размеры: 98х133 мм
Внутри шесть отделений для кредиток, 
на оборотной стороне два отделения для 
пропусков на кнопке

Чехол для паспорта 
на магните, арт. 42276
Размеры: 138х100 ммОбложка для паспорта с 2-мя карманами, арт. 42278

Размеры: 140х100 мм
Внутри два кармана для кредитных карт

Обложка для паспорта с отделениями для кредитных карт, арт. 42279
Размеры: 140х110 мм. Внутри одно большое отделение 
и четыре отделения для кредитных карт
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ПОРТМОНЕ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Портмоне с отделениями для кредитных карт на двух магнитах, арт. 1519
Размеры: 103х82х15 мм. Четыре отделения для кредитных карт

Трэвел-портмоне горизонтальное, арт. 42067
Размеры: 140х103 мм. Внутри отделение для авиабилета, четыре отделения 
для кредитных карт, отделение для паспорта и зажим для денег

Портмоне с отделениями для кредитных карт, 
арт. 42280
Размеры: 110х90 мм. Внутри шесть отделений для 
кредитных карт

Портмоне со съемным блоком, арт. 42275
Размеры: 205х105х22 мм
Внутри четыре отделения 
для кредитных карт, пять отделений для купюр, 
отделение на молнии для мелочи; съемный блок на 
магнитах (отделение на молнии, шесть отделений для 
кредитных карт)
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ТРЭВЕЛ АКСЕССУАРЫ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Ключница, арт. 0157
Размеры: 165х75 мм
Два отделения на молнии

Бейдж, арт. 42079
Размеры: 66х108 мм, длина шнура 450 мм
Съемная ручка, четыре отделения для пропусков, 
включая одно с прозрачным окошком.

Монетница, арт. 42282
Размеры: 100х55х20 мм

Багажная бирка (большая), арт. 40781
Размеры: 72х120 мм 
(с ремешком 72х160 мм)Багажная бирка (малая), арт. 40782

Размеры: 53х94 мм (с ремешком 53х145 мм)
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Трэвел-портмоне вертикальное, арт. 42070
Размеры: 222х120 мм. Внутри прозрачное отделение 
для авиабилета, шесть отделений для кредитных карт 
и отделение для паспорта, карман для телефона

Трэвел-портмоне с фиксирующей резинкой, 
арт. 42093 NEW
Размеры: 114х233 мм (в раскрытом виде 233х233 мм)
Фиксирующая резинка-жгут. Внутри большой карман 
на молнии, карманы для авиабилета, карманы для 
визиток

Несессер дорожный, арт. 21201 NEW
Размеры: 290х200х65 мм 
(в раскрытом виде 290х510 мм)

NEW

NEW

NEW

Несессер с двумя отделениями, арт. 21275 NEW
Размеры: 240х142х110 мм 
Несессер с одним отделением, арт. 31653 NEW

Сумка-органайзер для гаджетов, 
арт. 42392 NEW
Размеры: 210х280х25 мм (в раскрытом виде 
440х280 мм), длина ручки 160 мм
Внутри карман для iPad, карман для 
паспорта, отделения для визиток, карман для 
iPhone, карман для зарядного устройства, 
фиксатор для наушников, кольцо для ключей, 
фиксаторы для ручек.
Несъемная ручка
Возможно изготовление под другие модели 
планшетов и смартфонов

NEW
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ЧЕХЛЫ 
ДЛЯ НОУТБУКОВ, ПЛАНШЕТОВ И СМАРТФОНОВ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Чехол для смартфона с отделениями для карт, 
денег и паспорта, арт. 42068/А
Размеры: 148х110х25 мм, длина шнура 160 мм
Съемная ручка; подходит для моделей iPhone 5/5S/5C
Возможно изготовление под другие модели смартфонов

Чехол для смартфона с отделениями 
для карт и денег, арт. 42068 
Размеры: 148х90х24 мм, длина шнура 160 мм
Съемная ручка; подходит для моделей iPhone 5/5S/5C
Возможно изготовление под другие модели смартфонов

Папка-чехол для ноутбука и документов А4 с ручкой, 
арт. 31452/А

Размеры: 328х255 мм
Натуральная кожа/войлок

Папка-чехол для iPad mini на молнии с ручкой, 
арт. 31449
Размеры: 262х186 мм, длина ручки 165 мм
Внутри карман для визиток

Папка-чехол для iPad на молнии с ручкой, арт. 31449/А 
Размеры: 268х212 мм, 
длина ручки 165 мм
Внутри карман для визиток
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Чехол-трансформер для iPad, арт. 21168
Размеры: 198х248х17 мм

Чехол для планшета, арт. 21160
Размеры: 207х252 мм

Сумка-папка для документов А4 
с выдвижными ручками, арт. 2664
Размеры: 425х295 мм, 
с выдвинутыми ручками 425х365 мм

Папка для документов А4 на молнии, арт. 2951 
Размеры: 353х254 мм
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ПИСЬМЕННЫЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

1

2

3

4

5

76

1.  Стакан для письменных принадлежностей, арт. 4149/4
Размеры: h - 103 мм, Ø - 75 мм

2.  Подставка под визитки, арт. 42078
Размеры: 101х58х55 мм

3.  Лоток для мелочей на кнопках арт. 40745
Размеры: 120х120х32 мм в собранном виде

4.  Подставка для скрепок арт. 4149/3
Размеры: 80х100х25 мм

5.  Лоток для бумаги А4 (горизонтальный), арт. 4149/5
Размеры: 265х330х60 мм

6.  Бювар арт. 4149/1
Размеры: 460х350 мм

7.  Коврик для мышки арт. 4149/2
Размеры: 200х200 мм
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ПРИЯТНЫЕ МЕЛОЧИ
НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ

Тубус под бутылку, арт. 40135
Размеры: h - 338 мм, Ø - 92 мм

Капхолдер, арт. 42288 
Размеры: h - 70 мм, 
Ø расширяется от 70 мм до 80 мм 

Бирдекель, арт. 42281
Размеры: Ø - 90 мм

Кейс для ювелирных 
украшений, арт. 47050
Размеры: h - 70 мм, Ø - 110 мм
Сектор с валиками для 
хранения колец, три отделения 
для драгоценностей, 
фиксирующая подушечка, 
зеркало на внутренней 
стороне крышки
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КАЛЕНДАРИ 
КВАРТАЛЬНЫЕ

Примеры стандартных постеров

КАЛЕНДАРИ

Квартальный календарь 
трехчастный, 
арт. 537, 38,5х82 см, 36 листов
арт. 532, 30х82 см, 36 листов
дополнительная краска «серебро»

Квартальный календарь 
трехчастный, 
арт. 538, 38,5х82 см, 36 листов
арт. 533, 30х82 см, 36 листов
дополнительная краска «бронза»

Квартальный календарь 
трехчастный,
арт. 540, 38,5х82 см, 36 листов
арт. 535, 30х82 см, 36 листов
дополнительная краска «синий 
металлик»

Большой театр

Горная дорогаХрам Христа Спасителя Останкино

Залив Деревенский прудЛагуна

Горное озеро Ночной кремль Огни Москвы Кремль

Красная осеньПодсолнухиВоскресенские воротаКиевский мост
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КАЛЕНДАРИ 
ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ

КАЛЕНДАРИ

Перекидные календари
Формат: 310х450 мм, 
450х310 мм, 450х620 мм
(в развороте)
Объем календарей: 
13 полос, 25 полос
Бумага: мелованная
Цветность: 4+0, 4+4
Навивка: пружина + ригель, 
пружина посередине календаря 
Упаковка: термоусадочная 
пленка
Возможна рекламная 
персонализация.
Все виды календарей Вы можете 
посмотреть на нашем сайте.
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LANYBOOK © PRO+
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ 

СПЕЦИЗДАНИЯ

Система индивидуального заказа
Полностью индивидуализированные изделия с 
широкими возможностями выбора цветовой палитры, 
точного перенесения корпоративных логотипов и 
символов. Множество стильных опций для внутреннего 
наполнения.
Сроки: 12 недель после утверждения макета.
Система заказа
PRO + от 300/500 шт.

Цветной срез Внутренний карман
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ОТ ЭСКИЗА ДО ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ

Lanybook® представляет собой инновационный продукт в сфере рекламной полиграфии. Блокнот, имеющий шесть 
запатентованных вариантов персонализации, предлагает максимально индивидуализированное решение для 
создания бизнес-сувенира. Последние технологии производ ства ежедневников, модный про думан  ный дизайн, 
широкие опции для внутреннего наполнения и практически безграничный выбор внешней отделки – все это делает 
Lanybook высококачественным и эксклю зивным подарком для российского корпоративного клиента.

Вклейки и форзацы Упаковка

Зеркало
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LANYBOOK © FLEX+

Гибкая система заказа от Издательской группы «ЕЖЕ»
Издательская группа «ЕЖЕ» предлагает систему 
ускоренного заказа Lanybook.
Популярный формат А5 в четырех контрастных цветовых 
сочетаниях, персонализированные металлические 
шильды LanybuƩ on и тиснение на обложке.

A5

Шильд флеш-карта

Шильд
 прямоугольный

Шильд
круглый

Предложение от 1 штуки 

со сроком поставки 2 недели

Предложение включает в себя:
Формат: А5 (140х205 мм, Lanyband 14 мм)
Блок: линейка, 192 страницы
Бумага: белая 80 г/м2 
Каптал и ляссе: черный шелк
Цветовые решения:
1. Принт черный + желтый Lanyband 
2. Принт электрик синий + серый Lanyband 
3. Принт красный + зеленый Lanyband 
4.  Принт белый + синий Lanyband 
Шильд: прямоугольный, круглый или флеш-карта 
на 4GB на выбор 
Персонализация: тиснение (блинт/фольга) на обложке, 
лазерная гравировка шильда, УФ-печать на обложке
Min тираж: 1 шт.
Сроки: 2 недели после утверждения макета
Упаковка: полиэтиленовая поштучная
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ЛИНИЯ МОДУЛЬ
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ 

СПЕЦИЗДАНИЯ

Индивидуальные обложки «Симилпласт» со 
стандартным блоком ЕЖЕ
Любое изображение по желанию заказчика может 
быть исполнено в обложках «Симилпласт» за счет 
полноцветной печати и трех видов последующей 
ламинации – глянцевой, матовой или soŌ  touch.
Возможности печати изображения: полноцветная печать 
4+0 или 5+0 (дополнительный пантон).
Дополнительные опции: выборочный УФ-лак
Для внутреннего блока можно выбрать любой артикул из 
обширной линейки ЕЖЕ.
Минимальный тираж: от 200 штук в позиции 
Сроки исполнения: от 4 недель
Форматы:  12х17 см, 15х21 см, 17х24 см, 

21х26 см, 11х29 см (планнинг)

Создание индивидуального блока предоставляет широкие 
возможности для отражения корпоративного стиля. 
Датированные, недатированные или просто линованные 
блоки возможны во всех форматах Коллекции ЕЖЕ. Также 
осуществляется навивка блока на пружину.

Возможные форматы: 12х17 см, 15х21 см, 17х24 см, 21х26 
см, 11х29 см (планнинг).
Возможности печати: от 1+1 до 5+5.
Бумага: 70 г/м2, белая или тонированная «джалла» цвета 
слоновой кости

Дополнительные опции: вклейки и форзацы/нарзацы, 
золочение/серебрение среза, замена ляссе.
В качестве обложки можно выбрать любой переплетный 
материал из Коллекции ЕЖЕ.

Минимальный тираж: от 200 штук в позиции
Сроки исполнения: от 4 недель

Индивидуальные блоки в стандартных обложках 
Коллекции ЕЖЕ
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УПАКОВКА
ПОШТУЧНАЯ И ПОДАРОЧНАЯ 

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН 

УПАКОВКИ 
ШУБЕРЫ, КРЫШКА-ДНО, 
КАРТОННАЯ ПОШТУЧНАЯ

УПАКОВКА

Поштучная (крышка-дно) для ежедневника 
15х21 см в фиксированном переплете 
(для изделий 15х21см в портфолио на заказ
от 50 шт.)
Цвет: серый
Цвет внутренней отделки – белый

Поштучная (крышка-дно)
для еженедельника 21х26 см в фиксированном 
переплете (для изделий 21х26 см в портфолио 
на заказ от 50 шт.)
Цвет: серый
Цвет внутренней отделки – белый

15х21

любой

любой

21х26

Поштучная картонная
для любого формата изделий 
из искусственных материалов
Цвет: синий (мелкий узор)

Поштучная тканевая
для любого формата изделий 
в натуральной коже 
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ПОДАРОЧНАЯ КОРОБКА ЛЮКС

С ФЛОКИРОВАННЫМ ЛОЖЕМЕНТОМ

Подарочная коробка Люкс (крышка-дно) для наборов
Широкий выбор ложементов как для изделий из 
натуральной кожи, так и из искусственных материалов. 
Цвет: синий/бордовый/зеленый
Цвет ложементов: серый

На упаковке возможно нанесение персонализации шелкографией.
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УСЛУГИ
ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ 

УСЛУГИ

ТИСНЕНИЕ

МЕТАЛЛОСТИКЕР

ЗАМЕНА ЛЯССЕ

БУМАЖНЫЙ КАРМАН

БЛИНТОВОЕ

ГРАВИРОВКА

НАВЫЛЕТ

ЛЯССЕ ШИЛЬД

УГОЛКИ

ФОЛЬГОЙЗОЛОТО

СЕРЕБРО

ЦВЕТНОЕ

ВКЛЕЙКИ
УФ-печать

Металлостикер Металлостикер Блинтовое тиснение Блинтовое тиснение

УФ-печать

Тиснение цветной фольгой

Тиснение фольгой (золото)

Тиснение фольгой (серебро)

Тиснение цветной фольгойТиснение навылет

Бумажный карман

Персонализация ляссе

Металлические уголки

Шильд
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УСЛУГИ

СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ КОЖГАЛАНТЕРЕИ

ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ БЛОКА

Тиснение логотипа-паттерна на всю 
площадь изделия

Гравировка по коже Замена цвета частей изделия 
(карманы, молнии, нитки, края)

Вклейки (до 6 полос)
Вставки-тетрадки (16/24 полосы)
Форзацы/нарзацы
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БЛИНТ

1Б

2Б

4Б

2С

4С

2М

4М

1M1С
34x83 мм 28,5х63 мм 24х54 мм

42х42 мм 30х30 мм 25х25 мм

50х24 мм 40х19 мм 32х15,5 мм

УСЛУГИ

МИЛЛЕЗИМЫ
ТИСНЕНИЕ ГОДА
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БЛИНТ/ФОЛЬГА

УСЛУГИ

МИЛЛЕЗИМЫ
ТИСНЕНИЕ ГОДА

3M

5M

6M

7M7Б

5С5Б

6Б

3С3Б
38х40 мм 30х31,5 мм 25х26 мм

48х18 мм

38х14 мм
32,5х12 мм

44х16 мм
36х13 мм

39х14 мм45х16 мм


